

张杰、《小苹果》美国获奖 听听主办方怎么说

中国歌手张杰和中国流行乐组合“筷子兄弟”在第42届全美音乐奖颁奖典礼上获奖，引发国内对奖项含金量和真实性的众多质疑。记者25日就此采访了全美音乐奖主办方迪克·克拉克公司国际发行部执行副总裁马克·若法罗斯基和张杰，试图揭开这一事件的真相。



“筷子兄弟”（资料图片）

文化时讯



明代御制唐卡以3.48亿港元成交 创中国艺术品世界拍卖纪录

一位观众在香港佳士得2014年秋季拍卖会预展上观看明永乐御制红阁摩致刺绣唐卡(11月21日摄)。香港佳士得11月26日公布,此前预估值为8000万港元的巨幅明代永乐御制红阁摩致刺绣唐卡当日以3.48亿港元的拍卖价格成交,创下中国艺术品世界拍卖的最高纪录。 新华社记者 李鹏 摄

第15届华鼎奖艺人满意度揭晓 周迅陈奕迅陈道明 位列前三

据新华社北京11月26日电(记者白斌)第15届华鼎奖全球演艺名人满意度调查中国榜500强26日在京揭晓,该榜单的调查艺人涵盖了电影、电视、戏曲、话剧、舞蹈、音乐等领域,周迅、陈奕迅、陈道明位列前三名。 据本届华鼎奖组委会秘书长王莹介绍,此次榜单通过对全国观众、听众的调查产生,评价标准涉及艺人的道德修养、专业素养、公益行为、社会效益、商业价值五个要素。 榜单前20名的还有张艺谋、冯小刚、谢霆锋、汤唯、黄渤、赵又廷、汪峰、甄子丹、赵薇、王菲、范冰冰、孙红雷、廖凡、李冰冰、刘德华、葛优、张嘉译。 华鼎奖创立于2007年,各奖项通过对各艺术领域的观众满意度调查产生,被称为“观众口碑奖”。

A 为何设立这两个奖?

若法罗斯基接棒迪克·克拉克公司国际发行部执行副总裁一职后致力于将公司品牌向国际推广。若法罗斯基告诉记者,“我们很高兴有机会开始在国际上推广迪克·克拉克公司的品牌,并荣幸地发现像张杰这样杰出的歌手,这是我们邀请国外歌手来到全美音乐奖迈出的第一步。” “迪克·克拉克本人是将音乐引入电视的先驱。我们当前着眼于在全球推广我们的品牌和影响力,”他解释说,“这是我们参与国际互动的开始。” 若法罗斯基说,迪克·克拉克公司不仅在美国,而且在全世界范围内推广自己的品牌。“我们不仅要向外传播,也要从其他国家汲取。迪克·克拉克公司不但创造音乐,而且关注当前最流行的音乐和歌手,并选择能与自身品牌契合的歌手授予他们荣誉。”

B 含金量如何?

若法罗斯基否认了可以花钱买奖的传言,“那样做不符合我们的品位。” 张杰获得的“国际艺人奖”是一个荣誉性奖项,与前期获得提名并最终获奖的其他奖项不同。 “这并不是一个获提名的奖项,我们颁发很多荣誉性的奖项,与泰勒·斯威夫特获得的迪克·克拉克成就奖一样,这个奖并没有其他提名者。”若法罗斯基指出。 “在国际层面,我们依据专辑销售量、演唱会门票销售量和歌曲在互联网的下载量等几个具有说服力的因素,决定谁应该获得这个荣誉。”他接着说,“张杰的受欢迎程度达到了一个很高的水平,这一点我们不可否认。也许对我们的奖项有人会有不同意见,我们不能取悦每个人。” 对于授予中国流行乐组合“筷子兄弟”的代表作《小苹果》“国际歌曲奖”,若法罗斯基坦言,“他们(的歌曲)达到的数字是我从未见到过的,我们看的是单纯的受欢迎程度,这首歌曲创造的社交媒体下载量令我们惊奇。与格莱美奖不同,我们关注的是受欢迎程度。” 关于此前有媒体报道,张杰获得的“国际艺人奖”与早些年迈克尔·杰克逊、惠特尼·

休斯顿等人所获奖项相同的传言,若法罗斯基作了澄清。 他说:“这两个奖项的名称是不同的。‘国际艺人奖’是新设立的,我们借此表彰那些在本国市场取得杰出成就的歌手。授予迈克尔·杰克逊等人的奖项名称是‘年度国际艺人奖’,用以表彰那些在全球范围内具有广泛影响力的歌手。”

C 颁奖和演唱为何安排在广告时段?

对于为何将授予中国音乐人奖项和演出时间安排在美国电视转播的广告时段,若法罗斯基解释,“这是因为我们的播出日程非常非常紧张。” 他说,筹备这场演出非常艰难,需要耗费数月,时间精确到每一秒钟。“我想说这个奖还并不完美。” 他解释说:“当我们制作面向国际市场发行的颁奖典礼版本时,我们会收录具有国际性的部分。这有时会在与美国播出的一样,有时可能不一样。” 他透露,他还计划面向中国市场举办一个演出,届时可能75%的观众是中国人,另外25%是其他国家的观众。

D 与“景甜现象”如出一辙

今年,迪克·克拉克公司将目光投向了蓬勃发展的中国文艺市场。本月14日,在同样由该公司主办的好莱坞电影奖颁奖典礼上,首个“好莱坞国际奖”被授予了中国女演员景甜。 谈及中国演员获奖,若法罗斯基说,“我认为我们看到了中国的影响力,当你关注世界其他国家时你会首先看到中国。中国电影业正在成长,我个人在过去三年里看到了中国电影业的巨大增长。” “今年好莱坞电影奖将首个‘好莱坞国际奖’发给这位年轻的、事业正在上升的中国女演员(景甜),我们认为她有可能在今后成为中国最有名的女星,这个奖也是对中国电影业影响力的认可。”他说。

E 张杰自述

赴美领奖的中国歌手张杰在领奖之后,与美国多家音乐制作机构洽谈了合作事宜。 他告诉记者,“这个奖项很重要,但在得奖之后更重要的是怎么样让华语音乐更多地被国外的朋友知道,合作是最快的方式。”他期待与美国音乐制作人的合作。



张杰(资料图片)

对于自己领奖的部分未在美播出,张杰表示:“我无暇顾及更多。我觉得有这样一个机会我一定要来,为我们中国人,为华语音乐做一个好的连接。” 面对网上的流言飞语,张杰说:“我很心疼我的歌迷和支持我的人,也很关心那些在网上有不同声音的人,我觉得我占用了他们的时间,很谢谢他们花时间给我。” (据新华社洛杉矶11月25日电)

主治医生: 病症威胁运动生涯 孙杨夺冠实属不易

本报讯 孙杨的主治医生近期接受央视栏目《体育世界》采访时详细解说了孙杨的病情。据医生透露,孙杨有心肌方面的病症,以后仍要靠药物治疗,并且需要运动员努力克服。 孙杨的主治医生是浙江省人民医院主任医师、内科医生屈百鸣,他透露孙杨在2008年前后住过院,原因是感冒后出现胸闷、心悸等症状。“心电图检查显示患者出现了心肌劳损,但并未痊愈,还会有胸闷等症状。” 后来,医院又进行了相关检查和同位素扫描,发现孙杨的病情已经影响到了运动生涯。“当时考虑能不能继续坚持运动生涯,但是经过医生的讨论,决定鼓励孙杨坚持下去,参加比赛,因为孙杨成绩比较好。但是家人都很担心孙杨能不能完成比赛,会不会发生意外,孙杨选择继续坚持。此后症状又有反复,2008年前后开始服用含曲美他嗪的药物。”医生表示。

屈百鸣表示:“曲美他嗪这个药物主要用于改善心肌代谢,让心肌的能量确实得到发挥,从而改善身体状况。但是去年研究发现这个药物还可以用于改善运动机能,因此今年才被列为禁用药品。因为后来才知道的,所以可能(医疗团队)不知道如何处理。” 对于孙杨的病情未来的处理,屈百鸣也表达了自己的看法:“所有被禁的药物肯定要禁止服用,以后可能会改用中成药。症状还是会有,这就需要靠运动员努力去克服了。” “对于孙杨这样的情况,能坚持下来拿到冠军确实很不容易。”屈百鸣说。

(新华)

梅西惊艳“戴帽”

刷新欧冠进球纪录

据新华社伦敦11月25日电 巴塞罗那队前锋梅西在25日的欧冠足球联赛中再有惊艳表现,独进三球刷新了个人欧冠总进球数纪录。曼城前锋阿圭罗当日同样用“帽子戏法”帮助球队以3:2击败强大的拜仁慕尼黑队。 在巴塞罗那队4:0战胜希腊人竞技队的比赛中,梅西将个人欧冠总进球数提升至74个。本场比赛之前这一欧冠纪录由梅西和前皇家马德里队前锋劳尔共同保持,数量为71个。 本赛季加盟巴萨的乌拉圭前锋苏亚雷斯终于打破“零蛋”,他在第26分钟推射得手,完成了加入球队后的首个正式比赛进球。 与巴萨同处F组的巴黎圣日耳曼队当日以3:1战胜阿贾克斯队,在小组积分榜上继续以1分优势领先巴萨。两队已经携手出线,下一场双方将展开直接对话,决定小组头名的归属。 在引人关注的E组,小组赛前4场仅拿到两分的英超冠军曼城

队打了“起死回生”的一仗,凭借阿圭罗的三粒进球,曼城惊险逆转拜仁慕尼黑,取得小组首胜的同时也保留住了出线的希望。在同组另外一场比赛中,罗马队以1:1战平莫斯科中央陆军队。这样,曼城、罗马和中央陆军同积5分,拜仁积12分早已出线。在12月10日小组赛最后一轮客场与罗马的比赛中,曼城如果获胜或者至少以1:1战平对手就还有机会以小组第二的成绩进入16强。

在G组,切尔西队以5:0大胜萨尔茨堡04队,从而提前一轮锁定了一个16强席位。同组另一场比赛中,坐镇主场的里斯本竞技队以3:1战胜斯洛文尼亚马里博尔队。这样,里斯本竞技队和萨尔茨堡04队分别以7分和5分排在第二、三位,小组第二名的归属要在最后一轮比赛中揭晓。

11月25日,巴塞罗那队球员梅西进球后庆祝。当日,在2014/2015赛季欧洲足球冠军联赛F组的一场比赛中,巴塞罗那队客场以4:0战胜塞浦路斯冠军希腊人竞技队。 新华社发



周迅主演《撒娇女人最好命》 为夺“男神”苦练撒娇本领

据新华社北京11月26日电(记者白斌)由彭浩翔执导,周迅和黄晓明领衔主演的爱情喜剧片《撒娇女人最好命》将于28日起在全国上映。影片讲述了一个女汉子因为碰上了深谙撒娇之道的情敌,不得已苦练撒娇本领获得真爱的故事。但周迅认为,男女之间相处真实还是比撒娇更重要。

制片人王中磊26日在京介绍,片中,大龄女汉子张慧(周迅饰)多年来一直暗恋大学同学兼同事龚志强(黄晓明饰),无奈对方的态度却是“她就是个男的”。龚志强到台湾出差,遇到软妹子蓓蓓(隋棠饰),瞬间坠入情网。张慧见自己多年的默默陪伴竟然敌不过对方几句温存软语,大受打击,于是联手上海撒娇

女王阮美(谢依霖饰),以及“江南最强撒娇天团”,踏上了艰辛的撒娇功力修炼之旅,誓要夺回真爱…… 该片是黄晓明、周迅在《夜宴》和《风声》后第三次合作。 周迅介绍,影片中她饰演的角色为了得到“男神”的爱不惜丢掉自我改变自己,最后却发现还是做真实的自己最重要。

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

富强 文明 和谐 友善

做他人榜样 不乱涂乱画

文明旅游
践行价值观 文明我先行

中共河南省委宣传部
河南省文明办 发布